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HUmsa: Cranucias
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Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.04.2011 21:47:04

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.04.2011 22:30:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/222604/answer/222607




Ecnu y Bac ypoBeHb TeCTOCTEpOHA B HOpMe, 00a siuyKa HOpMaJIbHEIX Pa3MepOB U HaXOOATCS B
MOILIOHKE, TO KPUIITOPXU3M He UMeeT OTHOIIEHUS K CylleCcTByoiIel npobaeme. [IpuanHbL
9PEKTUIIbHOM AUCHYHKIIMU MOTYT ObITh ICUXOIOTMYECKHE, COCYAUCTEIE, HEBPOTEHHEIE,
ropMoHanbHble. [I0npobyiiTe nponuTh MMma3dy KypcoM 2-3 Mecsilla, OHa BOCCTaHaBIMBAET KaueCTBO
9PEKINY, [OCTAaTOYHOE IS IOJIOBEIX OTHOIIEHUH.



